

中華同心溫暖工程基金會

簡 報

第 13 期 (总第 13 期)

中華同心溫暖工程基金會行政部編

2012 年 2 月 23 日

毕节市第六期骨干教师培训班在上海开班

2月20日，上海市中华职教社举办的毕节市第六期骨干教师培训班开班仪式在浦东新区川沙新镇文化中心举行。浦东新区统战部党派处副处长石京燕，浦东新区政协副主席、民进浦东新区区委主委张少波，上海市中华职教社社务委员、毕节地区教育局副局长奚剑鑫，中国教育学会中小学德育研究分会学校德育改革学术委员会副秘书长赵国弟，民进浦东区委委员、上海金盟投资集团董事长陶勇等参加了仪式。仪式由浦东新区中华职教社副主任尹亚洲主持。

参训教师代表袁燕代表全体学员对上海市职教社对西部地区教育的重视与支持表示感谢，表示一定会珍惜机遇，认真学习，把学

到的知识带回毕节，运用到实际教育教学中，促进家乡教育事业的发展。

陶勇、奚剑鑫、赵国弟、张少波在会上先后发言，他们对西部地区的教师们教育匮乏，教学设备不完善，学习条件落后的条件下，积极从事教育工作并取得了突出成绩表示钦佩。他们勉励教师们通过培训学有所获，学有所得，更新教师观念，改进教育教学方法，提高教育科研能力，提升教育质量。石京燕代表区委统战部表示今后会一如继往支持上海市职教社帮扶西部地区教育发展。

上海市职教社去年共举办一期中学校长培训班和五期骨干教师培训班，共培训中学校长和骨干教师 262 名。在此基础上，今年计划再为毕节市培训 500 名中学校长及骨干教师。本次培训班是 2012 年的第一期培训班，共有来自贵州省毕节市的 50 名中学骨干教师参加培训，培训班的举办是助推毕节市“十二五”教师培训规划的一次具体实践，也是为进一步加强骨干教师的师德修养，提高毕节市教师教育教学水平和创新能力的重要举措。